

Denumirea Unitatii: DIRECTIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ DĂMBOVIȚA

NR. 8/05.05.202

1			2				3							
<p>Adoptata și distribuirea în cadrul instituției a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională</p>			<p>Adoptata și distribuirea în cadrul instituției a planului de integritate, urmare consultării angajaților și a evaluării de risc conform HG nr. 599/2018 și asigurarea resurselor necesare implementării acestuia:</p>				<p>Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile vulnerabilitățile nou apărute;</p>							
Adoptata			Distribuita				Adoptata							
Persoane desemnate pentru monitorizarea implementării planului de integritate			Tipuri de resurse efectiv alocate (umane și financiare)				Raport de evaluare întocmit și publicat pe site-ul instituției							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	1
da		da		da		da		da		da		nu		
Plan adaptat și publicat pe ul instituției, dacă este ce														

DIRECTOR EXECUTIV
DR. SORIN STOICA

DIRECTOR EXECUTIV ADJ. EC.
EC. VALERIU VOICĂ

		4		5		6		7					
Identificarea, analizarea, evaluarea și monitorizarea riscurilor de corupție, precum și stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora, conform HG nr. 599/2018;		Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de integritate, conform HG nr. 599/2018, precum și stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau control urmare producerii acestora;		Transmiterea contribuțiilor solicitate de secretariatul tehnic și participarea la activitățile de coordonare și monitorizare a strategiei;		site-ul institutiei							
Registru riscurilor de corupție completat	Nr. de riscuri și vulnerabilități identificate	Nr. de măsuri de intervenție	Formarea profesională a membrilor Grupului de lucru (Comisiei SCIM) pentru aplicarea efectivă a metodologiei de evaluare a riscurilor		Raportare întocmită		Nr. de incidente identificate	Nr. de măsuri de prevenire și/sau control luate	Transmiterea raportării anuale privind implementarea măsurilor prevăzute în strategie, însoțită de anexele completate urmarea a colectării integrale a indicatorilor				
	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28
da		3	6			nu	da		0	4	da		

COMP. RUNOS
CONS. LIDIA STAN